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,מ עד לשעה "קמרחק של הלך לנקודה בשעה הולך הרגל שהגיע לנקודה 

.ש "קמומהירותו שעותמ במשך "קבר כלומר הוא ע

,כלומר במשך שעתיים, -לבין השעות , עד הנקודה המרחק שעבר מהנקודה , בהתאם

.מ "קהוא 

.לנקודה את המרחק מנקודה ) באמצעות משפט פיתגורס(נמצא , הוא ישר זוויתכיוון שמשולש 

,כלומר במשך שעתיים, -למ בין השעות "קהולך הרגל השני עבר מרחק של , לכן

.ש "קמהיא מהירותו ו

.ש"קמהיא ומשם לנקודה עד הנקודה מהירות הולך הרגל שהלך מהנקודה : תשובה

.ש"קמהיא עד הנקודה הנקודה מהירות הולך הרגל שהלך מ
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הם  -ים לכיוון השלילי של ציר המראשית הצירהנמצאת במרחק של שיעורי הנקודה . א

.הם  שיעורי הנקודה 

היא בהתאם משוואת הישר , :נמצא את שיפוע 

.היא משוואת הישר : תשובה

.ונסמן , משיק לצירים ברביע השלישי, שמרכזו , המעגל. ב

):שהיא עליו(במשוואת הישר י הנקודה נציב את שיעור

.

.)לא נדרש לשאלה-משוואת המעגל היא (.: תשובה

,הוא אמצע הקוטר , כיוון שמרכז המעגל. ג

.תיכון לצלע הוא -הרי שבמשולש 

,)ןועל פי הנתשגודלו הוא (שווה לשטח המשולש ן שטח המשולש כול

.יש גובה משותף מסומן בציורכי לצלעות שוות 

.הואשטח המשולש : תשובה
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:נבנה עץ אפשרויות מתאים. א

.נמצא את ההסתברות שהמחשב יזוהה כתקין

.היאההסתברות שהמחשב יזוהה כתקין: תשובה

ארבע הבדיקותהמחשב יסומן עם תווית של המפעל אם יזוהה כתקין בכל. ב

.היאשהמחשב יימכר עם תווית של המפעל ההסתברות : תשובה

.המחשב יישלח למחזור אם לפחות יזוהה כפעמיים לא תקין. ג

.המאורע המשלים הוא שיזוהה כלא תקין אפס פעמים או פעם אחת

.כלומר ההסתברות היא , ם הוא זיהוי תקין בכל ארבע הפעמיםזיהוי לא תקין באפס פעמי

באמצעות נוסחת ברנולי, נחשב זיהוי כלא תקין פעם אחת

, אשרכ

ולכן ההסתברות שהמחשב יישלח למחזור היא 

.ההסתברות היא:תשובה
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)נתון(מ"ס

חסום במעגל שמרכזומשפט סינוסים

מ"ס:  לכן

)ר"יח(ר"יחשטח המשולש הוא : תשובה
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.שווי צלעיות ולכן כל זוויותיהם שוות -ו. א

)נתון(

)סכום זוויות משולש (

)זווית שטוחה שווה (

)סכום זוויות משולש (

, , : תשובה

)שווה צלעות(ולכן גם ) נתון(. ב

)וית שטוחה שווה זו(

)סכום זוויות משולש (

: תשובה

.מ"סהוא ורדיוס המעגל החוסם את, : נתון. ב

על פי משפט הסינוסים 

,ולכן כל המשולשים שווי צלעות, שגם הרי -כיוון ש

-כלומר ל, ושווה למחצית הצלע השלישית-קטע אמצעים ב-ומכאן ש

.מ "ס: תשובה
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. נתונה הפונקציה . א

.ולכן הפונקציה מוגדרת לכל מתאפס עבור  הביטוי שבמכנה ) 1(

.: תשובה

גדולה מחזקת פולינום המכנה חזקת פולינום המונה - אסימפטוטה אופקית ) 2(

. ואין אסימפטוטה אופקית כאשר -שואף לולכן הביטוי 

,מאפס מכנה ולא מונה-אסימפטוטה אנכית 

.ה אנכיתאסימפטוטובהתאם כאשר -שואף לולכן הביטוי 

.: תשובה

:ולכןמתקיים -בנקודת החיתוך עם ציר ה) 3(

:ולכןמתקיים -בנקודת החיתוך עם ציר ה

.,:תשובה

.נמצא את שיעורי נקודת הקיצון של הפונקציה ואת סוגה) 4(

. כאשר מכנה הנגזרת חיובי ועל פי גרף סימני הנגזרת משמאל, , הנגזרת מתאפסת עבור 

והפונקציה עוברת מעלייה לירידה וזו נקודת , נגזרת הפונקציה עוברת מחיוביות לשליליותעבור 

.מקסימום

והפונקציה עוברת מירידה לעלייה וזו , קציה עוברת משליליות לחיוביות לשליליותנגזרת הפונעבור 

.נקודת מינימום
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.מינימום , מקסימום: תשובה: תשובה

הסקיצה המתאימה ) 5(

) 1. (ב

שווה לחזקת פולינום המכנה חזקת פולינום המונה - אסימפטוטה אופקית 

. אסימפטוטה אופקית - ובהתאם וכאשר -שואף לולכן הביטוי 

,מאפס מכנה ולא מונה-אסימפטוטה אנכית 

.טוטה אנכיתאסימפובהתאם כאשר -שואף לולכן הביטוי 

.,: תשובה

,)4(שפורטו בסעיף א , בהתאם לתחומי החיוביות שלילות, מתאים לגרף הנגזרתגרף ) 2(

).1(שצוינו בסעיף ב , וכן לאסימפטוטות

.גרף : תשובה
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.היא הפונקציה שיש להביא ל. א

.-הרי ש, מ"סוכיוון שסכום הניצבים הוא נסמן 

.תרהתיכון ליתר שווה למחצית הי

: על פי משפט פיתגורס

מכנה הנגזרת הראשונה חיובי

).הפונקציה עוברת מירידה לעלייה(אורך התיכון ליתר מינימלי עבור 

)משולש ישר זווית שווה שוקיים(מ "סאורכי הניצבים : תשובה

.).המשולש שווה שוקיים לכן שני התיכונים לניצבים שווים זה לזה(נחשב את אורך התיכון לניצב . ב

מ "ס

מ    "ס

מ"סאורך התיכונים למיצבים הוא : תשובה
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. בתחום , נתונו הפונקציות . א

.נמצא אותן תחילה וזה יקל על הזיהוי, של נקודות החיתוך-למצוא את שיעורי היש’ כיוון שבסעיף ב

.: בתבניות הפונקציותנציב 

.הוא העליוןכלומר הגרף של , מתקיים קבלנו שעבור 

.גרף , גרף : תשובה

.הפתרון על פי הסעיף הקודם. ב

, , :תשובה

).(-בנקודת החיתוך שלה עם ציר שחותך את , נעביר את הישר  . ג

.ר"יחגודל השטח : תשובה
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